



“最美家庭”陷入困境 市民唱响“爱的呼唤”

□记者 徐叶 通讯员 金旭孟 陈红 胡玮亚

一家三口身患残疾，却怀着对生活的无限热情，执着地追寻着属于自己的梦想。上周，本报报道了全国“最美家庭”竺盛祥一家人身残志坚，自强不息的故事，感动了很多市民。如今，这个在外追梦的家庭因病陷入困境。昨天晚上6点半，一场主题为“爱的呼唤，歌的盛放”的慈善义演在北仑区新碶街道高塘社区拉开，募集款项将全部捐给竺盛祥一家，用于他的治疗。

用一场义演来帮助这家人

竺盛祥是北仑高塘村人，自小患了小儿麻痹症双腿残疾，后来去海宁加入了一个残疾人文艺团体。他的妻子谢晓曼几乎双眼失明，今年刚考上浙大的儿子也患有严重眼疾。然而这一家人乐观坚强，只要有空就会经常参与慈善义演，用自己的表演回报社会的关心。

今年7月，竺盛祥因肝硬化病情恶化，已到了必须进行肝移植的地步，然而巨额的手术款几乎压垮了这个原本就勉力支撑的残疾人家庭。即便面临巨大困难，竺盛祥一家还是乐观面对，甚至还想到“万一不行了”，就将自己全身器官无偿捐献。

28年前的老同事纷纷登台表演

昨晚6点多，新碶街道高塘社区大同商业广场空地上人头攒动。竺盛祥一家的事在村里传开后，村里先募到了5000元善款。昨天在义演的现场，人们又纷纷捐款，将早就准备好的现金投入流动捐款箱。一名80多岁的老婆婆也带来了自己的心意。而在北仑务工的王先生在现场听了竺盛祥一家的故事后，掏出了随身带着的所有零钱。

“感恩家乡养育，我作为一名宁波媳妇，代表全家感谢父老乡亲的关爱与帮助。”谢晓曼抑制不住心中的感动，还讲了几句宁波话与乡亲们沟通。竺盛祥曾作词作曲并演唱过一首《爱的呼唤》，1987年，他代表北仑区参加了第一届宁波市

一家三口的故事经本报报道后，引起了市民的强烈反响，尤其是北仑家乡的人民。从9月5日开始，北仑新碶街道妇联等单位在辖区内发起了帮助“最美家庭”的活动，很快就引起了一大批公益团体和热心人士的关注。“没想到，短短一周时间里，就募集了10万多元的善款。”新碶街道妇联主席胡亚佩说，后来他们就开始筹办这场主题为“爱的呼唤，歌的盛放”的慈善义演，并邀请了谢晓曼前来演出。

谢晓曼昨天下午赶到北仑，心情十分激动，“真没想到，家乡居然举行了这么大规模的义演，心中都是满满感动。”

残疾人文艺会演，包揽了创作、演唱两个最高奖。后来，他把这首歌改编成两重唱，和妻子一起唱响海内外。28年后的今天，谢晓曼来到故乡北仑，与当年参与伴奏的高塘老朋友们一起，共同重温过去，再次唱响这首影响深远的《爱的呼唤》。

据了解，昨晚的义演得到了大量公益团体以及志愿者的帮助。光报名的公益歌手就有30多名，最终选出了2名小朋友、5名歌手登台表演。

据介绍，除了周五、周六这两场义演卖外，竺盛祥的老同事们还组织了特别的节目，他们都是高塘文化站的老同事，昨晚他们中的不少人还与谢晓曼登台同演，并在各自所在单位发起了捐款。



竺盛祥妻子谢晓曼(中)也参加了义演。

通讯员 陈红 摄

希望扎根家乡传递更多正能量

在登台表演的间隙，记者与谢晓曼聊了一会儿。“来了之后见到很多热心人，我一直都被感动着，感受着现场的气氛，心中更敞亮了，一家人的希望出现了。”谢晓曼说，而现在看到有这么多人关心他们一家，真是非常感动。

她说，以前他们一家经常去义演，帮助其他人，如今又有这么多好心人来义演，帮助他们，这就是一种“爱的循环”，让她感到十分温暖。因为身体缘故，竺盛祥没法回家。谢晓曼传达了丈夫的心意，将来病好了，以后一定要扎根家乡，将正能量继续传达下去，将爱传达给更多人。

据了解，昨晚的义演连同此前的自发募捐，已经为竺盛祥家庭筹集爱心款13.8万元，而今晚还有一场义演将在北仑银泰城举行，总价值约2万多元的爱心物品将在现场拍卖，继续为竺盛祥一家募捐善款，帮助他家渡过难关。

宁波市民可以吃上 在自家阳台种的无土“氢”菜了

迎国庆，庆中秋本次报名前100名送纪念金和“氢”菜种子各一份
100份种子免费送出，电话：87340751

从今日起，市民拨打87340751,4006783711就能领到一份可以在自家种菜的种子，以后市民足不出户，就可以种出自己想吃的高科技蔬菜，不用担心吃到被农药、化肥、激素、环境污染出来的蔬菜了，而且是无土栽培，在阳台在客厅，甚至卧室都可以种植，比养花种草还简单，同时还能让家庭充满绿意，空气更清新，关键是种出的蔬菜没有毒素，对人体的健康非常有好处。

这种被称为高科技的“氢”蔬菜，是由中国氢分子医学康复专业委员会联合南京农业大学、上海交大在全国36所三甲医院、科研院校，展开的氢科技研究，同时发起“氢菜欢乐种，健康进万家”绿色科普行动。为保证该项活动的顺利推广，前期特别推出五项保障举措，有意向的市民赶快拨打电话预约。

一、凡拨打电话87340751,4006783711预约成功的市民，均可免费获得新科研发成果健康氢蔬菜种子一份(种类有营养丰富的油葵苗，有适合三高人群食用的荞麦芽，有号称土人参的萝卜苗，还有豌豆苗，香椿芽以及天然叶绿素的小麦草等10多种任你种，任你选)。

二、活动现场提供无土栽培托盘，种植纸，氢水喷壶，工具很简单，而且不占地方。

三、赠送获得国际成果氢水一份(可以多次领取)，保证你种出健康的蔬菜。

四、体验氢科技给你身体带来的巨大变化。

五、参加上海氢科技共建园，全程体验氢科技带来的田园生活，让你真真实实享受到身心的健康和快乐。

特别提示：每天前20名电话预约报名者，有机会赠送价值98元的健康科普书籍一本(随书配赠价值68元“氢”科技蔬菜一份)，数额有限，送完即止。本期赠送仅限老三区及镇海、北仑55岁以上居民，数量有限，先报先得，报满为止！截止日期：9月14日

报名预约电话：87340751,4006783711

镇海：0574-86661823 北仑：0574-55222840

酵素培训班来到宁波 一节课让你成为酵素制作行家

60岁以下入场费每人100元

60岁以上老人报名可以免费参加培训

随着人们对健康越来越高的重视，一股来自台湾和日本的酵素热潮已在全国掀起，目前市场上的酵素品种也是形形色色，价格都高得吓人，一瓶一斤装的酵素要卖到好几百元甚至上千元。

目前自己在家制作酵素更是一个非常热门的话题，现在也有很多人都在自己家中制作酵素，自己做酵素看起来简单，实际有很多细节是需要注意的，如果做得好是价廉物美，对健康有益，但如果做得不好，对健康反而是有害的；那么自己在家里要怎样才能做出一份合格健康美味的酵素呢，这应该是所有的想自己做酵素的爱好者都非常关心的问题。

酵素也叫酶，是人体内一种具有活性的物质，酶对人体有以下几大作用：

一、酶可以调节菌群平衡，建立黏膜免疫屏障。

1、肠道菌群的状况。

2、建立黏膜免疫屏障。

二、酶可以促进营养物质分解

吸收。

1、营养物质吸收对人体健康的作用。

2、人体细胞只能吸收最小的分子，酵素(酶)所扮演的角色就是把营养物质分解成最小的分子。

3、合成维生素，促进钙、铁的吸收。

一人学习，全家享受，目前酵素培训班在宁波开课，一节课让你自己在家做出合格健康美味的酵素来，让你和你的家人每天都喝上健康美味的酵素，把健康带给全家老小。自己做酵素成本大大降低，吃得更放心，想做什么品种就做什么品种。

(请注意：由于场地座位有限，请先报名预约后再参加培训，60岁以上的免费，60岁以下需缴纳100元的入场费，年龄达到60岁的老人请带上身份证件或老年卡核实行进场培训，没报名的一律不准入场。)

报名电话：87315531

87312327

地址：宁波市江东区兴宁路金汇大厦22楼